

PRAVNI FAKULTET Tradicionalni program Europske udruge studenata prava ELSA

Studenti iz cijele Europe na Ljetnoj školi diplomacije

Sveukupno devet predavača će studente upoznati s diplomacijom, njezinom primjenom, teorijom i pravom. Osim predavanja, za studente će se svaki dan organizirati kulturni i društveni program

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ
Snimila Angela
MAKSIMOVIĆ

RIJEKA » Summer ELSA Law School on Diplomacy & Law naziv je jednodne ljetne škole u organizaciji Europske udruge studenata prava (ELSA Rijeka) koja je jučer na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Rijeci okupila 39 polaznika iz raznih europskih zemalja.

Proširiti znanje

Cilj je jednodne programa proširiti znanje u području doticaja diplomacije i prava te osvijestiti studente prava o važnosti i utjecaju međunarodnog pravnog poretka na domaće pravne poretke. Predavanja i radionice uključuju renomirane predavače iz svijeta prava, politologije i diplomacije, a ljetna škola pridonosi i međunarodnom povezivanju studenata prava i uspostavljanju dugotrajnih kontakata te poznanstava.

Navedeći kako se radi o devetom izdanju ljetne škole predsjednica ELSA-e Rijeka Ema Laginja istaknula je da će se studenti u ove godine baviti temama diplomacije i prava. - Imamo sveukupno devet predavača koji će studente upoznati s diplomacijom, njezinom primjenom, teorijom i pravom. Osim samih predavanja, za studente će se svaki dan organizirati kulturni i društveni program. Kroz kulturni program će upoznati Rijeku i Opatiju, dok će kroz društveni dio programa biti organizirano druženje, upoznavanje i razmjena iskustava, najavila je Laginja.

Dodajući kako je ELSA Rijeka ove godine za svoju ljetnu



Ljetna škola diplomacije okupila je 39 polaznika iz raznih europskih zemalja

školu dobila 123 prijave, Laginja je istaknula da je riječka ljetna škola poznata u cijeloj Europi i cijeloj ELSA mreži. - Imali smo puno posla pri odabiru sudionika. Kandidati su mladi pravnici ili studenti prava, a birali smo ih na temelju životopisa i motivacijskog pisma, kazala je Laginja.

Razmjena iskustava

Dobrodošlicu polaznicima ljetne škole diplomacije poželjele su i Mirela Fučkar iz Ministarstva pravosuđa i uprave te prodekanica za znanost Pravnog fakulteta, prof. dr. Ivana Kunda. Među važnim ciljevima programa je i promocija Sveučilišta u

Rijeci i Pravnog fakulteta kao njenog dijela, te posredno time promocija Grada Rijeke, Hrvatske i hrvatske kulture, kao i stjecanje uvida u pravne sustave drugih europskih zemalja, razmjena i usporedba iskustava i problema iz pravne prakse diljem Europe.

Jučer započeta ljetna škola tek je dio sličnih aktivnosti na kojima su ovog ljeta sudjelovali studenti riječkog prava jer kako je kazala prof. dr. Kunda, Pravni fakultet u Rijeci sudjelovao je u III. ciklusu ljetne škole »Oporezivanje dohotka u Europskoj uniji«, u okviru koje su studenti produbili znanja o poreznom pravu.

Održana je i ljetna škola pod nazivom ELESS 2023: European Law and Economy Summer School, u suradnji s Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Ike,

Interuniverzitetskim centrom izvornosti iz Opatije te uz potporu Hanns-Seidel-Stiftungu iz Zagreba. U školi su sudjelovati studenti iz Hrvatske, Italije, Slovenije i Nizozemske. Tijekom pet intenzivnih dana ljetne škole, sudionici su od vršnih znanstvenika i stručnjaka imali priliku čuti o razlozima važnosti vladavine prava, granicama nadležnosti Europskog suda za ljudska prava, korporativnom upravljanju i mnogim drugim temama, istaknula je prodekanica.

»Jean Monnet«

Riječki Pravni fakultet bio je i suorganizator ljetne škole »Consumer's Rights and Market Regulation in the European Union« u suradnji s međunarodnim konzorcijem nekoliko europskih sveučilišta i uz potporu Europske



»Imali smo puno posla pri odabiru sudionika. Kandidati su mladi pravnici ili studenti prava, a birali smo ih na temelju životopisa i motivacijskog pisma

Ema Laginja

komisije kroz program »Jean Monnet«. Sudjelovali su studenti iz Italije, Ujedinjene Kraljevine, Rumunjske, Srbije i Portugala, a raspravljali su o aktualnim pitanjima položaja potrošača na tržištu, posebno na digitalnom tržištu i izazova zaštite njihovih prava uslijed sve masovnije i intenzivnije uporabe interneta i digitalnih alata.

U rujnu će se pak održati četvrto izdanje »Jean Monnet« EU Sports Law, Policy & Diplomacy Rijeka Summer School koju Pravni fakultet u Rijeci organizira u okviru svoje Katedre »Jean Monnet« EU sport-skog prava, politika u sportu i sportske diplomacije, a pod pokroviteljstvom Predstavništva Europske komisije u RH i Ministarstva turizma te ljetna škola ljudskih prava u suradnji s Gradom Novi Vinodolski.



O doticajima diplomacije i prava

Objavljen javni poziv za radna mjesta u osnovnim školama, prijave moguće do 3. kolovoza

Grad Rijeka traži 80 pomoćnika u nastavi

RIJEKA » Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada Rijeke objavio je javni poziv za prijavu kandidata za poslove pomoćnika u nastavi u riječim školama, a planirano je osigurati ukupno 80 pomoćnika u nastavi.

Od toga kroz EU projekt »Rinkluzija« osigurat će se minimalno 63 pomoćnika u nastavi, a za rad još 17 pomoćnika sredstva su osigurana u gradskom proračunu, poručuju iz Grada.

Prijave kandidata primaju se do 3. kolovoza, a prijavitelji se mogu osobe koje imaju minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje te protiv kojih nije pokrenut kazneni postupak. Uz prijavu na javni poziv, kandidati za pomoćnike dužni su priložiti: zamolbu za posao, životopis, dokaz o stručnoj spremi, neovjerenu presliku osobne

iskaznice, dokaz o nekažnjavanju za kaznena djela koja se progone po službenoj dužnosti, potvrdu ili certifikat o završenom programu edukacije za poslove pomoćnika ako kandidat ima završen program edukacije za poslove pomoćnika. Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju završen program edukacije za poslove pomoćnika uz uvjet da isti završe prije početka rada. Pomoćnik je osoba koja

PRIJAVE

Prijavitelji se mogu osobe koje imaju minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje te protiv kojih nije pokrenut kazneni postupak



Pomoćnik u nastavi pomaže učeniku s teškoćama u obavljanju svih školskih aktivnosti i zadataka

pruža neposrednu potporu učeniku s teškoćama u razvoju tijekom odgojno-obrazovnog procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, pri uzimanju hrane i pića, u obavljanju higijenskih potreba, u svakidašnjim nastavnim, izvannastavnim i

izvanučioničkim aktivnostima. Poslovi pomoćnika su pomoć u komunikaciji i socijalnoj uključenosti, pomoć u kretanju, pomoć pri uzimanju hrane i pića, pomoć u obavljanju higijenskih potreba, pomoć u obavljanju školskih aktivnosti i zadataka, suradnja s učiteljima/nastavnicima te vršnjacima učenika u

razredu te poslovi specifični za funkcioniranje pojedinih učenika ili skupine učenika.

Pomoćnici će se u okviru projekta »Rinkluzija« zaposliti i rasporediti u osnovnim školama Grada Rijeke, a odabir osoba za poslove pomoćnika radit će projektni tim. S odabranim pomoćnicima sklopit će se ugovori o radu u trajanju od 4. rujna ove godine do 21. lipnja 2024. godine kojima će se definirati međusobna prava i obveze.

Projekt »Rinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama« provodi se u okviru instrumenta »Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama« te se sufinancira iz Europskog socijalnog fonda. I. ŠESTAN KUČIĆ

Obranjen rad

DOKTORIRALA GORANA ČOŠIĆ-FLAJSIG

RIJEKA » Obranom doktorskog rada pod naslovom »Model integralnoga upravljanja kakvoćom voda ruralnoga prekograničnoga riječnog sliva« na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci Gorana Čošić-Flajsig stekla je akademski stupanj doktorice znanosti iz znanstvenoga područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja Građevinarstvo. Rad je raden pod mentorstvom prof. dr. Barbare Karleuša i komentorstvom doc. dr. Matjaža Glavana, a povjerenstvo za obranu rada činili su prof. dr. Nivenka Ožanić i izv. prof. dr. Goran Volf s riječkog Građevinskog fakulteta te prof. dr. Marija Šperac s Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. (I. Š. K.)